

# 曲阜“万仞宫墙”化身国学教具

## 济宁这家教玩具公司,为产品注入更多文化味

文/图 本报记者 晋森



今年春晚的分会场在曲阜“万仞宫墙”前举办,而位于济宁的孔娃教玩具公司则抓住契机,适时研发出一款以曲阜古城墙为文化内涵的教玩具——古城墙滑梯,刚刚推出就收到30余份订单。如今,孔娃教玩具利用自己得天独厚的地理优势,在国学教玩具市场创出了一片天地,成为长江以北最大的国学教玩具生产商。



即将推出的古城墙造型儿童滑梯。本报记者 晋森 摄

### “万仞宫墙”滑梯 用玩具传递文化

2日上午,在高新区凯旋路的孔娃教玩具工业园内,董事长刘真杰正在查看用3D打印技术作出的“万仞宫墙”滑梯模型。虽然成品还在生产过程中,但是公司已经接到了首批31份订单,这也意味着市场对这款产品的认可。

这款古城墙造型的滑梯玩具,一侧刻着“万仞宫墙”4个字,在楼梯的一侧则写着“礼义仁智信”等国学信条,让孩子们在玩乐的过程中也能了解到中国的传统国学,达到寓教于乐的效果。

“目前,这块产品已经申请了专利,是我们独立设计和研发的。”刘真杰告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,今年的春节晚会在万仞宫墙前举办,让

很多孩子们认识并了解了这段古城墙。孔娃作为孔孟之乡的一家教玩具公司,有责任和义务开发出一款传递本地文化的教玩具,并让更多的孩子们使用。

刘真杰说,在孔孟之乡济宁做国学教具,具有天时地利人和等因素。因为公司地处曲阜孔子的故乡,儒家文化的发展地,加上产品本身具有的竞争优势,所以这就构成了做国

学文化,以及‘和文化’教具的核心竞争力。

### 北京教玩具展览会上 拿下1000余万元订单

正是因为孔娃将传统国学和教具进行充分结合,才让这家孔孟之乡的教玩具公司获得了大发展。在前不久举办的北京国际玩具及幼教用品展览会上,山东孔娃教玩具设备有限公司与百余家国学、幼教机构签订合作协议,拿下1000余万元的国学教具订单。

在孔娃公司6000多米的展示大厅内,不仅有充满和文化的“荷塘清趣”滑梯布满大厅,还有充满国学气息的桌椅板凳以及汉装、汉服和各种传统教具,让参观者震撼在济宁竟然有这么一家国学教具齐全的公司。

“现在我们是江北最大的

玩具设备公司,核心产品是以儒家文化为中心的国学教具,随着人们对传统文化的重视,我相信传统文化的传承会越来越好。”刘真杰边说边带记者来到以“荷塘清趣”命名的滑梯旁。“这款以荷花造型为主题的儿童滑梯,一推向市场就受到了广泛欢迎,和以红、黄、蓝为主色调的传统滑梯不同,这款滑梯整个以荷叶绿为主,让人感到清新扑面,并在滑梯上刻上‘出淤泥而不染’等众多传统诗词,让孩子在潜移默化中体会传统文化的魅力。”

“我们希望通过国学教具,在青少年的心中埋下一颗国学的种子。”刘真杰说,目前“孔娃”在江北地区奠定幼教玩具企业龙头的地位,希望在不久的将来,能把孔娃的产品尤其是国学产品推向世界,让更多的人通过孔娃的教具,爱上中华传统文化。



孔娃教玩具6000余平米的展示大厅。本报记者 晋森 摄

## 倍耐力在华增资约6500万欧元与华勤成立合资公司

## 强强联手,再创行业新高地

本报济宁8月2日讯(记者

晋森) 8月1日,倍耐力与华勤橡胶工业集团达成共识,签署协议,成立一家合资公司。该合资公司将在通过旗下的济宁神州轮胎有限公司,在中国运作一家新的消费市场轮胎工厂。

这项投资将确保倍耐力在高价值领域拥有必要的灵活性,以应对不断变化的中国市场,并满足中国、日本和韩国不断发展的电动汽车市场和持续增长的原配业务的需求。

根据协议,倍耐力将以约6500万欧元的价格换取新工厂49%的股份,对工厂进行运营管理。

在获得政府及相关部门的批准后,交易预计于2018年底完成。这将不会改变倍耐力2017-2020战略计划中所设定的目标。



华勤集团生产的高性能轮胎。

入股这一拥有先进技术的消费市场轮胎工厂,将强化倍耐力集团的高价值战略。该战略将亚太地区视为关键的增长因素,包括对产品组合的不断提升、生产流程的数字化以及对环境可持续发展的持续关注。

未来,一家应用最新创新科技的研发中心将落地兖州华勤工业园区,邻近倍耐力目前的中国工厂。这将进一步强化倍耐力在兖州地区的发展。目前,兖州工厂已经是倍耐力在全球最先进的工厂之一,专注于高性能轮胎的生产。

## 一线多游,省时又省钱

## “夕阳红”说明会9日举行

本报济宁8月2日讯(记者

李从伟) 一线多游,安全舒适,服务贴心的专列游已成为夕阳红旅游产品的代表。与亲朋好友一起外出遍赏祖国大好河山,成了中老年朋友出游的首选。为喜欢出游的朋友创造更多福利,也为我们的读者提供一个线下交流平台。本报特联合济宁国际旅行社于8月9日上午8点30分在经纬大厦一楼举行夕阳红产品说明会。

本次产品说明会上,将有“去您一辈子想去而不易去的地方,圆您一次性畅游西部的梦想”的“西部丝路游”专列,独家开进新疆喀纳斯的边疆行西北空调专列。15天内,游遍西部五省区,纵览丝绸古道,将大漠、雪山、草原,以及壮丽神秘

的边境风光尽收眼底。

东方瑞士-喀纳斯,“人间瑶池”一天山天池,吐鲁番人民生命之泉——坎儿井,沙漠第一泉——牙泉,中国四大沙漠之一沙坡头,藏传佛教圣寺——塔尔寺,高原湖泊——青海湖,世界文化遗产——莫高窟,张掖七彩丹霞、平山湖大峡谷……西部精华一网打尽。也有“东北+内蒙+朝鲜+俄罗斯”的闯关东新奇之旅、“8天尽览荆楚巴渝、长江壮美风光”的三峡包船游。

届时,不但会有专业旅游人士为大家讲解精彩线路产品,现场还有互动活动,现场抽奖等内容,可谓是惊喜连连。有出游意向的读者朋友可拨打18705476134报名咨询。